

男友患上1/100000的罕见疾病,女孩坚守病房前 情人节心愿:你快好起来

浪漫情人节
真情

1月14日的午后,黄磊和王开惠正在看电视,突然,黄磊瘫倒在地,到医院时,黄磊已没了自主呼吸,医生说再迟5分钟就没救了。后来通过检查,确认黄磊得了一种罕见病症格林巴利综合征,在我国的发病率仅为1/100000。

如今,躺在苏州大学附属医院ICU重症监护室里的他,经受着病毒的折磨,甚至不能抬手和说话。与他相恋5年多的女友王开惠,一直陪伴在医院,每周只能相见半小时,她还清晰地记得,去年情人节,黄磊特地送给她一枝玫瑰花,代表着一颗真心,今年,他们的情人节如何呢?本打算5月结婚的她已经怀孕,可面对高额的治疗费用,这个爱情结晶还能保住吗?



王开惠

曾经的甜蜜时光

罕见怪病:发病率仅为十万分之一

王开惠清楚地记得,那天她和男友坐在一起看电视,突然,黄磊觉得右胳膊一阵发麻、无力。紧接着,这种感觉开始迅速向全身蔓延,很快,一个好端端的小伙子竟瘫倒在地。更可怕的是,发病不到1个小时,黄磊不仅没有力气说话,甚至连呼吸都几乎没有了!急救车及时赶到,将他送进了苏州木渎镇上的医院抢救。医生说,黄磊到医院时已经没有了自主呼吸,要是再晚5分钟就没救了。

木渎医院检查后仍无法确诊黄磊的病情,建议转至苏大附一院治疗。当晚,急救车将黄磊送到了苏大附一院重症监护室。苏大附一院ICU医生说,黄磊得的是格林巴利综合征。这是一种因病毒引起周围神经系统病变,具体发病原因不明,在我国的发病率为1/100000。

病床上的黄磊面露痛苦神情,还在无声地与死神做着艰难的角力。黄磊的父亲黄明方说,因为必须靠仪器来呼吸,还要防止感染,现在孩子只能住在ICU病房。

最甜蜜时间:每周相见的那半小时

ICU重症监护病房规定病人只能在每周三下午见面半小时。在其他时间,王开惠只能每天下午三点定时通过视频见黄磊。“这一个月来,我最盼望的就是星期三了,因为能亲眼看着他,和他说话,看着他努力地点头回应,都是非常开心的。”

每次进病房,王开惠都会穿上白大褂,戴上帽子、口罩、手套等,经过严格消毒后才能上前接触黄磊,除了帮助黄磊按摩手部和身上肌肉外,更多的就是鼓励他,“我为他讲外面的好心人如何关注和帮助他,讲我们俩的甜蜜经历,为他加油,和他说说自己的心愿,就是不能让他失去信心,让他知道,我永远都是和他在一起的。”

如今,王开惠每天早上5点多起来,乘最早的一班公交车从木渎

赶到苏大附一院的ICU病房外等待,她觉得这样离黄磊最近,他或许能感受到自己的思念。而在每天短暂的视频时间里,王开惠都要鼓励黄磊坚持下去。“很多人都在关心你,你一定要坚强,我也不会放弃。”她能看到黄磊近在咫尺的脸庞,却无法听到他的声音。而病床上的黄磊,能够听清恋人所说的每一个字,却无法回答,他唯一能做的,就是在呼吸机导管允许的范围内,轻轻地地点头,摇摇头,或是眨眨眼。王开惠说,这是她每天最快乐,也最悲伤的时刻。

“磊,你要快些好起来。我们说好了要去苏州乐园的,等你好了,我们一起去,你不许赖皮。”对着探视室的通话器,看着不远处的闭路电视,王开惠的眼里满是泪水。

情人节愿望:只盼着他赶快好起来

王开惠和黄磊都是安徽六安人,还是初中同学,但是同级不同班。由于黄磊班上有王开惠的小学同学,王开惠因此认识了黄磊。不断从同学那里听到黄磊的一些事情,王开惠逐渐对黄磊有了好感。2005年,才读到初二的黄磊,因为家庭原因辍学去苏州一家电子厂打工。在老家继续读书的王开惠,尽管很想念黄磊,也只能通过电话和信件与他联系,这一别就是三年。

去年,初中毕业的王开惠也来到了苏州,在另一家电子厂工作,分隔三年后两人终于走到了一起。去年12月,两人一块回安徽老家订了亲。

昨日,距离情人节只有一天了,王开惠脑子里不断闪过去年和黄磊在一起的情人节。

2008年2月14日晚上,黄磊把王开惠悄悄拉到一边,突然从身后拿出一朵玫瑰花递给了她,并说这表示对爱情的一心一意。那是两人分隔三年后,在一起过的第一个情人节,也是最幸福的一个情人节。

情人节到了,王开惠哽咽地说,她最大的愿望就是黄磊能尽快好起来,因为他答应过要带她去苏州乐园。“只要我

们两个都不放弃,他的这个承诺就一定会实现。”

昨日,快报网站好心的网友提前为王开惠送上11枝镀金的玫瑰花,希望这对情侣在情人节能够一样的甜蜜,11朵玫瑰花代表着两人的一心一意。王开惠说情人节一定会带着这11朵玫瑰守候在黄磊身旁。

困惑:腹中爱情结晶到底要不要

目前,在好心网友的帮助下,黄磊于去年8月份的个人空间仍然继续维持着,里面零星记录着黄磊和王开惠的爱情经历,还有很多两个人甜蜜的合影照,王开惠说,现在她白天在医院陪着男友,晚上则会去网吧里看看空间里两个人的照片。

王开惠在黄磊的空间里这样留言:失去你,拥有全世界又能怎么样?一段感情需要两个人去争取,选择你,从未后悔。不要轻言放弃,否则对不起自己。磊,快点好起来。磊,你要加油、要坚强,早点回家我很需要你的照顾。看着王开惠在空间里写给黄磊的留言,让人动容。

“现在真的是没有办法了。不能没有他,必须要挺过这一关。”昨日,王开惠提到腹中的孩子,不禁流下困惑的眼泪,“他知道我们已经有了孩子,还说让我给孩子起名字呢,可是现在家里已经负债累累了,怎么还能要这个孩子呢?”王开惠极度矛盾,她渴望为爱人生下孩子,可是现在她想得更多的是,黄磊需要治疗。她真的不知道该怎么办了,孩子到底要不要?

生命在望:社会救助解决黄磊救命钱

苏大附一院ICU主任詹英说,黄磊的病危险在于,他目前仍然不能自主呼吸,必须通过呼吸机帮助呼吸。如果能坚持一段时间,辅以相关的治疗和锻炼,是很可能通过感染关口并最终康复的。

现在黄磊所住的ICU病房每天的费用都要数千乃至上万元。令人欣慰的是,目前,黄磊的病情通过网络传播,已经引起众多网民的捐款,昨日,根据梦想树公益论坛的公示账目显示,截至2月12日上午8点,已经筹集到2.4万元,其中2.2万元已经到账。昨日,首笔1万元救助款存入黄磊在医院的医疗账户中。

快报记者 王彪
见习记者 李胜华 文/摄

“葵花桥”见证两人的坚贞爱情 跨越32年的5张照片 一样的地点相似的动作

在玄武湖一座小石桥上,几次有意无意的快门闪动,记录下陈年生、潘旭东夫妇从青年、中年到老年的生活旅程。跨时32年的五张照片,一样的地点,相似的动作。时代在变,景在变,岁月在他们脸上留下了痕迹,不变的却是坚贞的爱情。

五张照片:一样的地点相似的动作

这五张珍贵的照片被潘旭东保存在一本单独的影集里,前三张是黑白照片。每张单独插好,下方标明着拍摄日期,分别为1974年10月,1978年10月,1984年5月,1994年8月28日以及2006年10月19日。中间的跨度少则4年,多则12年。

有趣的是,你不经意就会发现这五张照片竟如此相似,五张照片拍摄于同一座石桥上,丈夫陈年生站在左,妻子潘旭东在右,拍摄的角度都是45度斜拍,连动作都基本相似。

“这是玄武湖里的一座桥。”潘旭东指着桥上一个明显的“葵花标志”说,在玄武湖老动物园和玫瑰园之间有一座小石桥,因不知其名,见石栏上有雕琢的葵花图案,所以她和丈夫就称之为“葵花桥”,算是他们的爱情见证地吧。

现在看着这些老照片,夫妻俩由衷感慨:“一样的地点,相似的动作,不同的是我们已经从青年,走过了中年,步入了老年。时光匆匆。”

潘旭东和陈年生的相识并不浪漫。1970年,他们都是宏光机械厂(513厂)的普通工人,车间相近,经常看见。可起初不是平淡地点头就是微笑着擦身而过。

相识的第二年,陈年生到外地拉练,就在这期间潘旭东突然被抽调到学校去做工人教师。等待报到的日子里,有一天,陈年生冒冒失失闯到她家来,胡子拉碴。“原来他听说我要离开,一晚上没睡,打听到我家地址,就想来见我一面。”

那一次两个年轻人面对面站了很久,通过眼神的交流似乎明白了对方的心思。

玄武湖那会是年轻人约会的地方,第一张石桥上合影就是他们结婚前一年在那照的,相机是找朋友借的。

下一张照片要穿婚纱拍

为什么会每隔一段时间就在那座桥上留影呢?潘旭东称这并不是刻意的。在上世纪80年代末,她无意中整理照片,发现原来他们自1974年在那座桥上拍照后,之后曾经无意中两次去过这座桥,巧合的是同样留下了合影。她把三张照片放在一起比较,居然中间都跨越了好几年。

“你瞧,1978年时刚流行烫头,照片里的我也烫了



发。而1984年,改革开放了,人也开始讲究时髦了,我还穿了件花衬衫呢。那一年,我们已经有了第二个孩子。”而丈夫陈年生也从一身灰色解放装,变成了一身白衬衫。

这一巧合让夫妻俩很惊奇,她把这三张珍贵的照片作为他们爱情的见证。为了不让不同年代的自己能继续定格在那座“葵花桥”上,夫妻俩又在1994年8月28日和2006年10月19日两次故地重游拍了第四张、第五张合影。

下一次拍摄在什么时候?夫妻俩还没想好。不过潘旭东早有打算,结婚时没穿上婚纱拍照,到时她一定要和老伴穿着婚纱在“葵花桥”上来一张。快报记者 赵丹丹

“葵花桥”是陈年生和潘旭东的爱情见证地,相信南京有某个地方对你而言,也有着特殊的意义。或者那曾经是你与他(她)第一次相识的地方,又或者那曾是你们情定终身的地方,又或者那里是你们山盟海誓、花前月下的所在。南京哪些地方见证过你们的爱情,留下过你们的足迹。请拨打96060留下你的联系方式,说出你们的浪漫故事。

躺在病床上的黄磊